
28% of our families’ opinions are 

represented in the responses      

below: Gathered end of September 2024 

All parents/carers said: 

-staff treat children fairly and with respect.  

 

Almost all [90-99%] parent/carers said: 

-they would recommend our school to    

other parents and that overall, they are   

satisfied with the school. 

-their child likes being at our school. 

-they felt comfortable approaching the 

school with questions, suggestions or prob-

lems. 

-their child is safe at school. 

- school helps their child feel confident. 

- school knows their child as an individual. 

 

Most [75-89%] parent/carers: 

- said they are satisfied with the quality of 

teaching in our school 

-know how to contact the parent council. 

-said the school encourages children to 

treat others with respect. 

-feel their child is encouraged to be healthy 

and take regular exercise. 

 

The majority [51-74%] of parent/carers feel 

the school deals with bullying issues.   The 

minority did not know if the school dealt 

with bullying. 

Children’s rights and how to be 

respectful to others will       

continue as explicit learning. 

Our children have updated our 

anti-bullying policy. We will 

now share with families. 

Improve how we use families 

and children’s views to inform 

school improvement. 

Clearly communicate how the 

views of parents/carers informs 

school improvement priorities. 

Share more strategies on how 

to support learning at home. 


